
 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                       
 : ثم صحح الخطأ إن وجد  " صواب"ـــــــ أو ب " خطأ"ــــــ أجب ب (1

ي  •
 تؤدي عملية الإنصهار إلى الحصول على محلول مائ 

 ........................................................................................................................... 

ي هو محلول يكون فيه المنحل هو الماء  •
 . المحلول المائ 

 .......................................................................................................................... 

يائية صلبة.  • ز ي حالة في 
ز
 يكون المنحل دائما ف

 ........................................................................................... ............................... 

ي إذا كان لدينا  •
 مزيــــج غي  متجانس . نحصل على محلول مائ 

 ........................................................................................................................... 

ز تتغي  كتلة  •
ّ
 المنحل فيه ولا يتغي  حجمه. عند إضافة الماء إلى محلول معي 

 ............................................................................................................................ 

ز ، فإن  • ز متساويــي  ز الإذا جزئنا محلولا مائيا إلى حجمي  كي 
ي  ير

ز
  كل حجم يساوي   ف

𝐶

2
  . 

 .......................................................................................................................... 

 

ي حصة أشغال تطبيقية ، قمنا بإضافة كتلة 
ز
ي الحجم  ملح الطعاممن  g =201mف

ز
من الماء  mL1V 200=ف

ه  S)1(المقطر فتحصلنا على المحلول  ز  .  1Cتركي 

 حـــــــــدد:  -1

 ........... المحلّ: ...................................  -

 ........... المنحل: .................................  -

 ....................................... إسم المزيــــج:  -

 العملية تسمّّ: ....................................  -

2-  : ز كي 
 أ( عـــــــــــــــــــــــــــــرّف الير

 ............................................................................................................................. .. ..... 

 ........................................................................................................................... .... ..... 

 

 

 المدرسة التونسية بالدوحة
ومنصف المجبريصالح بن سالم  الأساتذة :   

 مدة الفرض : ساعة واحدة

ــــــــدد1عـــــ   تأليفي  فرض  
ةفي العلوم الفيزيائي    

 أساسي ................ 8           .....................................  الرقم :............الإسم:......................................... اللقب:     

ــــدد:1تمرين عـــــ  

ــــدد:2تمرين عـــــ  
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ستعمال الآلة الحاسبةايسمح ب  

ال و لا يسمح باستعمال الآلة الخاصة بالجوّ    

  بعد ذلك العملية الحسابيةالقيام بالرجاء كتابة القاعدة أولا ثم 



ر بصيغته ووحد
ّ
 : العالمية ة قيسهب( ذك

 ................................................................................ ...... ............................................... 
ز ج( أحسب  كي 

 .  1Cالير

 ........................................................................................... .... ..................................... 

ه  S)2(فتحصلنا على محلول ملح الطعام من  g 4= 12mكتلة   S)1(نظيف للمحلول  -3 ز  . 2Cتركي 

ز  (أ  كي 
ز الير ز   1Cقارن بي  كي 

 . علل جوابك.  2Cوالير

 ..................................................................................... ...... ......................................... 

 ................................................................................ ..... .......... ..................................... 

ز  اأحسب  (ب كي 
 . 2Cلير

 .................................................................................. .......... ........................................ 

ه  S)3(فتحصلنا على المحلول    3V 2V=1 كمية من الماء المقطر حجمها  S)2(أضفنا للمحلول  -4 ز  .  3Cتركي 

 .  S)3(للمحلول  Vد الحجم حد (أ 

 ................................................................................................................ 

  (ب
ّ
ز شد  . علل جوابك.  S)3(و المحلول  S)2(المحلول لوحة مة قارن بي 

 ............................................................................. ............ ............................................. 

 ......................................................................................... ........... .................................. 

ز   (ت كي 
 . 3Cأحسب الير

 ......................................................... ........... .................................................................. 

 

 

ي  mL15=1V 0قمنا بمزج حجم 
يتات النحاسمن محلول مائ  ه  S)1( لكير ز  مع  g.L1C 300 =-1 تركي 

mL 002=  2V  ي
يتات النحاس مع محلول مائ  ه  S)2( لكير ز المحلول فتحصلنا على  g.L= 1 2C 25-1  تركي 

(S)   يتات النحاس ه  لكير ز  . Cتركي 

ي  1mحدد الكتلة  -1
ز
 S)1(المنحلة ف

 ........ ........ ..................................................................................................................... 

ي  2mحدد الكتلة   -2
ز
 S)2(المنحلة ف

 ................................................ ........ ............................................................................. 

 . (S)للمحلول  Vابحث عن الحجم الجملىي  -3

 ............................................................................................................................. ....

 ............ ..................................................................................................................... 

ز  -4 كي 
 للمزيــــج المتحصل عليه .  Cاحسب الير

 ..................................................................................................... ............................

 ............................................................................................................................. .... 

ز قارن  -5 ز المحاليل  بي   . (S)و  S)2(و  S)1(تراكي 

 .......................................................... ....................................................................... 

                                                                                                         

ــــدد:3تمرين عـــــ  
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